



МЫ ВМЕСТЕ

Издание школьного музея «Наследие»

Номер 2 (147)

Октябрь 2020 года

Издаётся с февраля 2000 года

Слово об учителе

В канун Дня учителя ребята нашей школы писали сочинения на тему «Мой любимый учитель – кто он!», в которых сказали немало добрых слов в адрес своих любимых учителей.

Праздник прошёл, но слова признания педагогам остались. Ребята готовы говорить их не только в праздничные дни, ведь каждый ученик прекрасно понимает, насколько важна и трудна профессия учителя. Сегодня на страницах школьной газеты мы продолжаем публиковать отрывки из школьных сочинений.

О своих любимых учителях рассказывают ученики

9а класса



Учитель — одна из самых тяжёлых, уважаемых и ответственных профессий. Каждый учитель хочет, чтобы его ученики в будущем добились успеха, применяли знания, полученные учителем на практике. Не каждый сможет преподнести свои знания так, чтобы слушающий его человек улавливал мысль рассказывающего, делал для себя какие-то выводы. Благодарность учеников является главной радостью для учителя.

Мы хотели бы рассказать про нашего любимого учителя математики - Наталью Сергеевну. Она же наша первая классная руководительница в средней школе. С самого начала Наталья Сергеевна относилась к нам с добротой и пониманием, всегда помогала нам в решении трудных вопросов. Она не только хороший классный руководитель, но и превосходный учитель математики.

Наталья Сергеевна всегда объясняет тему урока так, чтобы всем ребятам в классе было все чётко ясно и понятно. Также на её уроках всегда царит строжайшая дисциплина. На уроках математики,

мы всегда погружены в работу всем классом. Её добрая душа и вера в нас помогает преодолевать все трудности жизни.

С недавних пор Наталья Сергеевна перестала быть нашим классным руководителем, так как теперь она директор школы. Мы были немного огорчены смене классного руководителя, но, тем не менее, были безмерно рады за нашу замечательную учительницу. Она продолжает помогать нам и сейчас. Если бы мы были волшебниками, мы бы сделали её самым счастливым человеком на свете! Но мы уверена, что и без волшебства она будет счастлива, ведь по-другому просто быть не должно.

Наталья Сергеевна, с Днём Учителя Вас! Мы Вас бесконечно любим и уважаем. Спасибо вам за то, что Вы есть.

Мы хотим рассказать вам о своём любимом учителе. Профессионале с большой буквы, потому что это человек, который попросту перевернул наши представления о жизни, о мире.

Это учитель истории и обществознания Марьяна Викторовна Сидорова. Её уроки сами по себе не из простых. Марьяна Викторовна всегда объясняет материал урока "простым языком", куда понятнее, чем в учебниках. Её уроки понятны и интересны. Нам нравится, когда она рассказывает и раскрывает темы по истории. Марьяна Викторовна говорит не громким, но и не тихим голосом. Ведь не всегда мы ведём себя ответственно.

Все ребята нашей школы знают, что с этим учителем можно посоветоваться как по школьным делам, так и по вопросам, не касающимся учебы. К ней можно подойти, когда у тебя не получается усвоить материал урока, когда что-то не ладится. Марьяна Викторовна строгий, но в тоже время отзывчивый и великодушный учитель. Именно за это мы её и любим.





Свой рассказ об учителе хочется начать строками из стихотворения Н. Некрасова «Учитель, перед именем твоим позволь смиренно преклонить колени...»

Мы часто задумываемся, какой душевной щедростью и любовью к детям должен обладать человек, который выбрал профессию учителя!

Конечно же, иногда нам не хватает доброты и ласки взрослых людей. Интересно, задумывались ли когда-нибудь взрослые, почему многие дети не любят ходить в школу, а некоторые идут туда охотно и даже радостно. Наверное – да. И в нежелании учиться родители и учителя, обвиняют, как правило, самих же детей. Ленивые, безответственные, ничего не хотят – вот какими эпитетами награждают учеников, не любящих в школу. Но почему же некоторые ребята с радостью бегут на уроки, даже ждут их? Думаю, что ответ прост – у них есть любимый учитель

У нашего класса любимый учитель – Попова Мария Валерьевна - учитель русского языка и литературы! Она очень приятный собеседник и хороший учитель. Хорошо объясняет темы и общается «на одной волне» с учениками. А также всегда старается идти к ученикам навстречу. Мария Валерьевна добрая, но при этом держит «в кулаке» весь класс. На ее уроках всегда дисциплина. Когда мы пришли к ней на уроки в пятом классе, то сначала она казалась очень строгой, но на самом деле это только казалось. Конечно, каждый учитель должен быть строгим, но в меру, и это как раз про неё. Мы с классом очень рады, что русский язык у нас ведёт именно Мария Валерьевна, ведь даже сложно представить, если бы у нас был другой учитель.

Когда мы вырастем и поведем своих детей в школу, то хотелось бы, чтобы на их пути встречались только такие педагоги, как Мария Валерьевна.



«Много тысяч лет тому назад увидел Бог, что множатся пороки людей, и решил помочь им. Созвал он высоких Духов и сказал: «Люди потеряли свой путь. Как быть?» Один из Духов предложил навеять на людей сон пророческий, другой – послать манну небесную, третий – воду от Бога. И только четвертый Высокий Дух изрек: «Вложи в каждого человека жажду к познанию и дай им учителя».

Для многих из нас любимым является урок физкультуры, поэтому хочется рассказать об учителе

физической культуры Кирилле Игоревиче Минееве.

В начале урока мы строимся в шеренгу. Учитель начинает переключку. Затем мы слышим звук свистка - началась разминка. После разминки мы обычно играем в различные игры. Уставшие, но счастливые, мы неохотно уходим на другие уроки. Физкультура - это здоровье, сила и выдержка.

Кирилл Игоревич очень добрый, отзывчивый, готовый всегда прийти на помощь. С ним всегда приятно общаться на любые темы. Он находит общий язык как с учителями, так и с учениками.

Современный учитель – человек, способный улыбаться и интересоваться всем тем, что его окружает, ведь школа жива, пока учитель в ней интересен ребенку.

О своих любимых учителях рассказывают ученики 7 класса



Уважаемая **Татьяна Сергеевна!** 7 класс поздравляет Вас с профессиональным праздником. Желаем счастья, здоровья, любви, хорошего настроения. Извините нас, что иногда бываем трудными, плохо себя ведём. Спасибо за Ваше терпение и преданность делу, за способность делиться своими знаниями

с другими, спасибо, что уделяете нам свое время, за то, что дарите нам свой талант и переживаете за наше будущее, стараясь сделать его светлым и выдающимся, спасибо, что на какое-то время Вы стали частью нашей жизни, помогая развиваться и совершенствоваться.



Уважаемая **Татьяна Николаевна.** Мы от всего сердца поздравляем Вас со Всемирным днем учителя! Пусть, благодаря Вашим стараниям и усилиям, весь мир с каждым днем становится грамотнее, образованнее, умнее и просвещеннее. Желаем Вам здоровья и терпения, внутренней умиротворенности и

гармонии, уважения окружающих и искренней благодарности за Ваш великий труд. Пусть Ваши ученики вместе с Вами добиваются невероятных высот успеха, пусть Вам сопутствует удача во всех-всех делах!



Елена Николаевна, Вы самый лучший учитель и классный руководитель. Ваше терпение, Ваша стойкость и самоотверженность, Ваша чуткость и любовь к каждому ученику — невероятный непосильный труд! Спасибо Вам за то, что Вы рядом в самые трудные моменты. Мы желаем Вам любви к вашей работе, нескончаемого здоровья и вдохновения!



Учителя бывают разные: добрые, строгие, справедливые. И у каждого ученика есть своя любимая учительница. Наша любимая учительница - **Марьяна Викторовна**, учитель истории и обществознания. Марьяна Викторовна каждый урок нам объясняет новую тему и с каждым разом интересней.

Она добрая и справедливая учительница. Мы желаем ей терпения, добра и больше умных учеников. С Днём учителя!

Выставка поделок из природного материала «Осенняя фантазия»

Осень - это славная пора, богатая интересными природными материалами: шишками, разноцветными цветами и листиками. Осенние поделки из природного материала можно делать даже из фруктов и овощей! Природа - неиссякаемый источник творчества и вдохновения.



22 – 30 сентября в Новоисетской школе была оформлена выставка-конкурс поделок из природно-

го материала «Осенняя фантазия». Участниками были предоставлены разнообразные работы, выполненные из природного и материала и в самых разных техниках: объемная аппликация, конструирование и многие другие. Некоторые работы были изготовлены из свежих овощей и фруктов.

В конкурсе приняли участие 42 ученика Новоисетской школы.

Организуя такие выставки, мы преследуем цель – совместная деятельность ребёнка и его родителей, развитие художественно-эстетического вкуса, развитие фантазии и воображения. Многие родители откликнулись на участие в выставке. Материалом для поделок послужили шишки, листья, рябина, мох, овощи, фрукты, семечки, плоды шиповника и каштана и многое другое. Сколько творчества, выдумки, фантазии было в каждой работе. Поделки получились очень оригинальные, ребята с большим интересом рассматривают выставку и рассказывают с гордостью о своей работе.

Ю.В.Хомутова, замдиректора по ВР

Школьный этап конкурса художественного слова «Читалочка»

8 октября в школе прошел школьный этап областного конкурса художественного слова «Читалочка».

В конкурсе приняли участие 21 учащийся начальной школы. Целью конкурса является повышение интереса младших школьников к чтению стихов и прозы. Ребята читали различные любимые произведения.



Победителями и призерами среди 1-2 классов стали:

- Яковкина Анастасия 2а класс – 1 место (проза)
- Попова Екатерина 2а класс – 1 место (стихи)
- Друзь Иван 2а класс - 2 место (проза)
- Калистратова Полина 1 класс – 2 место (стихи)
- Искакова Даша 2б класс – 3 место (стихи)
- Михайлов Денис 2а класс – 3 место (проза)

Победителями и призерами среди 3-4 классов стали:

- Артемьева Варвара 3а класс – 1 место (стихи)
- Федчун Карина 3б класс – 2 место (стихи)
- Калистратов Лев 4 класс – 2 место (басня)

Кузнецов Даниил 3а класс – 3 место (стихи)

Зломанов Егор 3б класс - 3 место (стихи)

На муниципальном этапе конкурса примут участие ученица 3а класса Артемьева Варвара и ученица 2а класса Яковкина Анастасия.

На конкурс Варвара приготовила стихотворение Б.Заходера «Вредный кот», а Анастасия - отрывок из сказки Н.Н.Носова «Приключение Незнайки».

Жюри конкурса отметило интересные выступления ребят, их артистизм и умение представить себя публике и благодарит всех педагогов за подготовку юных чтецов.

День чтения в Свердловской области

9 октября 2020 года в Свердловской области в шестой раз состоялась ежегодная акция тотального чтения «День чтения».

В Год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне акция прошла под девизом «Читаем книги о войне!». Главная идея «Дня чтения - 2020» - сохранение и развитие исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны посредством чтения книг. Все классы нашей школы первым уроком 9 октября 2020г. читали книги о войне. Самой популярной была поэма Александра Твардовского «Василий Теркин», 8 класс читали стихи Ольги Берггольц «Блокада Ленинграда», 9а класс - «А зори здесь тихие» Б.Васильева.



Педагог – библиотекарь Т.В.Прошкина начала библиотечный час в 6а классе со стихотворения Мусы Джалиля «Варварство», 6б класс читали «Пушкин на юге» автор Иван Новиков с просмотром презентации.

В это утро ребята и учителя, благодаря литературным произведениям, вновь прочувствовали, какой огромной ценой была завоёвана та Великая победа. По итогам дня был создан видеоролик, который размещён на сайте школы и в группе школы ВКонтакте.

Н.Е.Дронченко, педагог-организатор

Месячник гражданской обороны

В октябре в Новоисетской школе прошёл традиционный месячник гражданской обороны, который проводится каждую осень.

В рамках месячника был составлен план основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

В школьной библиотеке организована выставка книг, брошюр по тематике: «Природа и человек»; «Чрезвычайные ситуации и что мы знаем о них»; «ГО в современной печати».



15 октября проведена учебная тренировка по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций по теме «Действия обучающихся и персонала при задымлении 1 этажа».

Учитель ОБЖ К.И.Минеев провел открытые уроки ОБЖ для 9-11 классов, в рамках курса ОБЖ, по правилам пользования индивидуальной защиты (противогаз, ватно-марлевая повязка и т.д.), ознакомил с алгоритмом действий по сигналам оповещения гражданской обороны «Внимание всем!». Классные руководители 7-8 классов, провели классные часы по темам: «Чрезвычайные ситуации – что я о них знаю», «Терроризму – нет!», «Действия при пожаре», с просмотром видеороликов по темам: «Город как источник опасности», «Опасности социального характера», «Правила поведения на природе».

С целью формирования у обучающихся навыков безопасного поведения в чрезвычайных жизненных ситуациях, 17 октября в 7 классе прошла спортивная эстафета по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям «Будь готов!»

Медработником школы В.А.Терюшковой проводятся информационные пятиминутки с обучающимися 6-11 классов об оказании первой доврачебной помощи пострадавшим в различных чрезвычайных ситуациях.

Отряд юных пожарных (6а класс) под руководством М.В.Сидоровой подготовил видеоролик для учащихся школы по пожарной безопасности. Данный ролик разместили в контакте и на сайте школы.

22 октября волонтерский отряд «Доброе сердце» раздал в классы листовки по пожарной безопасности.

Информация подготовлена Ю.В.Хомутовой, замдиректора по ВР

Осенний субботник

В октябре в школе прошёл ежегодный осенний экологический субботник.



Каждому классу была определена своя территория. После уроков ребята вышли на уборку территории от листьев. Все работали слаженно. Все хотели принести пользу. Отсутствующих без уважительной причины практически не было. В результате акции пришкольная территория и школьный стадион очищены от природного мусора и листьев, от бумажек, брошенных нерадивыми ребятами по дороге из школы домой.



Ребята, давайте не будем мусорить! Наша школа и наше село – это наш с вами общий дом. И от нас во многом зависит, будет наш дом чистым и уютным или нет!

Совет учащихся



Проект «Точка опоры» инициирован в 2013 г. на территории Свердловской области БФ «Синара» и Синарским трубным заводом. Сегодня в нем участвуют 10 городов и все предприятия ТМК, предприятия Группы Синара: Таганрог и ТАГМЕТ, Волжский и ВТЗ, Орел, Курган, Челябинск и СТМ-Сервис, Полевской и СТЗ, Каменск-Уральский и СинТЗ, Калуга и Калуга-путьмаш, Ремпутьмаш и Газэнергобанк, Орск и ОМЗ, Верхняя Пышма и Уральские локомотивы.

Проект направлен на старшекласников (7-9 классы) и включает в себя: экскурсии на предприятия и «живые уроки», конкурсы сочинений и рисунков о профессиях, реалити-шоу «Билет в профессию», конкурс агитбригад, брейн-ринг и «Карьерный квест». Основные цели и задачи проекта – повышение престижа рабочих специальностей в подростковой среде, помощь школьникам в профессиональном самоопределении.

21 октября в рамках проекта «Точка опоры» 12 учеников 8-9 классов нашей школы побывали на экскурсии в Каменск-Уральском радиотехническом техникуме. Для ребят была проведена небольшая экскурсия по учебному заведению. Затем школьники побывали в одной из многочисленных мастерских учебного заведения, где на практике узнали, что значит паять и конструировать изделия.

Ребята остались довольны поездкой.

Н.Е.Дронченко, классный руководитель 9а класса

Учредитель: Администрация МКОУ «Новоисетская СОШ»
Адрес редакции: 623470, с.Новоисетское, ул.Ленина,30
Адрес сайта: <http://www.new-is.ukoz.ru>
Электронный адрес: s123107@mail.ru
Ответственный редактор Дарья Клейменова (9а кл).
Руководитель проекта: Н.Е.Дронченко
Октябрь, 2020 год